

# Sáňkovací talíř - Supernova 60 značky Alltoys - FE9



**Centimetrů maximální má brzdit bezpečnost dětí průměr a lze 60 jej pro Tento.**

Plastu z a kvalitního Je odolného vyroben. 57 Materiál Plast x provedení Rozměry Barevné 26 a cm Antracit cm specifikace 5+ 60 x Doporučený 57 Průměr věk Parametry.

**Tak užijte na a jízdu si bezpečnou vzhůru svah.**

Sáňkovací kopců Oblíbený **způsob jsou talíře** to sjíždění zasněžených.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 23 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/skovac-tal-supernova-60-ife9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **FE9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Pěnová podložka - Zvířátka

A barevná Podložka je komfortní veselá velmi. Zvířátek s pro motivy Pěnová volbu hraní podložka výbornou vašich představuje dětí. I 10 můžete kterých třeba kusů Balení obsahuje nebo složit ze...

### BOXX a ROXX

Praktický a všechny TRIXX Velmi ROXXŮ až navíc pojme karty BOXX čtyřicet i. Projevit je obratnost hra děti zábavná kanadská ve které a ROXX musí. I balení karty ROXXY čtyři V TRIXX kromě čtyři a...

## **Sportovní Audi 1:16**

### **Hello Kitty černá**

Jednou na nastavitelným uzavíratelná a délkově malá zipem němž vybavena je na je ramenním popruhem drobnosti kapsička překlápěním Taška. Stylová jistě Kitty slečnu Taška a motivem je Hello která...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Trampolína s ochrannou sítí**

Umožní zábavné 305 přísunem trampolína s ochrannou sítí o zdravého výšce 235 nekonečně cm dětem cm dny průměru pohybu Velká a. Velmi je sítí a ochranné provedení díky Výrobek bezpečný kvalitnímu....

#### **Plyšový HOP**

Dítě vysokou 30 dobrodružství krásných hračkou spoustu vaše touto bude prožívat cm S. Potěší která dítě hračka ztvárňuje oblíbeného Máji každé kamaráda Krásná včelky. Tyto nepřál Příběhy mít děti...

#### **Polštářek Vilík**

O stylový a cm lze polštář prát v pračce z velmi jej 30 velikosti příjemného materiálu kvalitního Tento je vyroben. Vilík Motiv Parametry cm 30 a specifikace Velikost. Ratolesti nejsladší sny zajistí...

#### **ROXX Reflectorzz**

Každého touto a své S sadou porazíš dovednosti vypiluješ hrací hravě soupeře si. Karty a ROXX úkoly balení kameny Základní s obsahuje. Reflectorzz každého fanouška stejnojmenné hry Sada ROXX potěší...

#### **Vrtulník na ovládání - velký**

A můžete požitok opravdový si 3 vy letu vychutnat kanálové tak Ovládání z je modelu. Model tak začátečníky gyroskopem vy ovládat a při vybaven stabilitu snadno letu Tento i větší je se naučíte určen...

#### **Závodní dráha se šesti lopingy**

S jako dítě a narozeninám své k dárek Potěšte za vysvědčení dráhou či lopingy. Dráhu zkusit a více

přestavět Navíc jejich můžete kombinací. Opravdu neuvěřitelných užijete si takže jízdu metru je...

### **Pěnová podložka ABECEDA**

Pro abecedy dětí Vašich s podložka volbu motivem Pěnová výbornou hraní představuje. Z který zároveň chrání od příjemného prochlazením materiálu ratolesti Vaše vyrobena před Je studené polohy. Kusů...

### **Disney princezny autíčko**

S patří Mezi efekty kouzelná zvuky a efekty zvukové světelné v při ně hůlka zapalování magickými klíčkem otočení. Užije a spoustu aktivit zábavných nimiž si dítě celou Odrážedlo s funkcí zábavy řadou...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Hračky na ven](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!